

# 壹

全面禁止和彻底销毁核武器，最终建立无核武器世界，符合全人类的共同利益，是世界各国的共同夙愿。

近日，中国常驻联合国副代表耿爽表示，拥有最大核武库的国家应切实履行特殊、优先责任，进一步大幅和实质削减各自核武库。

# 贰

不管是总投入，还是财政性、一般公共预算、非财政等渠道用于教育的钱，十年都翻了一番。

教育部财务司司长郭鹏日前表示，国家财政性教育经费支出占GDP的比例达到4%。

# 叁

欧盟对俄制裁“适得其反”，欧洲国家政府走向倒台并不奇怪。

匈牙利总理欧尔班近日向该国议会表示，匈牙利要为邻国乌克兰战事的长期化做好准备。他还批评了欧盟对俄罗斯的制裁，称这些制裁正在推高能源价格。



# 肆

我是美国超级粉丝。

英国首相特拉斯日前在接受采访时将美国形容为“无与伦比的亲密伙伴”，并誓言将深化英美两国“特殊关系”。

# 伍

巡访外交是“最大限度地争取国家利益”的“没有枪声的战场”，而相关虚假报道将给国民的生命和安全直接带来负面影响。

近日，韩国总统府回应“尹锡悦在美国出席活动期间说脏话争议”。

# 陆

我们希望意大利新政府继续坚持积极务实的对华政策。

日前，外交部发言人汪文斌回应“梅洛尼有可能会成为意大利的新总理”时表示，中意是全面战略伙伴，中意关系健康稳定发展，符合双方共同利益。

# 柒

斯诺登先生应该返回美国，像任何其他美国公民一样面对审判。

日前，在俄罗斯总统普京给予美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登等人士俄罗斯公民身份后，美国国务院发言人普莱斯作出回应。